

День памяти и скорби в школьном оздоровительном лагере с дневным пребыванием «Солнечный город»

День памяти и скорби- памятная дата. Отмечается ежегодно 22 июня в ознаменование годовщины (1941) начала Великой Отечественной войны, когда нацистские войска вторглись на территорию Советского Союза.

22 июня 2017 года день в «Солнечном городе» начался с выступления детей отрядов «Истоки» и «Спортивный бум». Ребята изобразили мирное и военное время в ритме вальса и марша.

Воспитатель отряда «Истоки» Самсонова Наталья Валентиновна напомнила страшные годы войны. Кровью пропитанный снег, дзоты, закрытые грудью, грохот фашистских орудий, госпиталь, полный калек... Линейка закончилась минутой молчания.

Жители «Солнечного города» выпустили боевой листок «Память».

В тихом сквере у памятника Неизвестному солдату не многолюдно. Слышно, как шелестят листочки. Сквозь тучи пробирается солнышко... К стеле подходят ребята и взрослые для возложения цветов.

Шляхтина Светлана Александровна, работник КССК, рассказала ребятам о подвигах наших земляков в годы войны, зачитала отрывки прозы из личных дневников солдат-земляков. Ребята читали стихи военных лет. Погибших почтили минутой молчания.

